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令和４年 多賀町議会１０月第４回臨時会会議録  

 

令和４年１０月３１日（月） 午前１０時４５開会 
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（開会 午前１０時４４分） 

○議長（松居亘君） ただ今から、令和４年第４回多賀町議会臨時会を開会いたします。 

 

○議長（松居亘君）本臨時会に、町長より提出されました案件は、議案１件であります。 

なお、本日の議事日程を別紙のとおり定めましたので、ご審議を賜りますよう、よ

ろしくお願い申し上げます。 

 次に、町長より招集のあいさつをお願いいたします。 

 久保町長。 

〔町長 久保久良君 登壇〕 

○町長（久保久良君）本日、令和４年第４回多賀町議会臨時会を招集させて頂きましたと

ころ、議員の皆様には公私何かとご多用の中、ご出席を賜り厚くお礼申し上げます。  

さて、先日は長年兄弟都市盟約を結んでおります、鹿児島県日置市へ３年ぶりに親

善使節団を派遣いたしました。新型コロナの影響により、なかなか叶わなかった交流が

多方面で今後、少しずつ回復していく事に期待をしております。 

本日、臨時会でお願いいたしました議案は、現在、住民のみなさまの生活に直結す

る問題となっております物価高騰に対しまして、緊急的また重点的な対策事業を実施す

るためなどの一般会計補正予算案１件でございます。このあとご説明申し上げますので、

慎重なご審議、適切なご決議を賜りますようよろしくお願いを申し上げまして、開会の

ごあいさつとさせていただきます。 

 

（開議 午前１０時４６分） 

○議長（松居亘君） ただ今の出席議員は全員であります。定足数に達しておりますので、

これより本日の会議を開きます。 

 

○議長（松居亘君） 日程第１ 「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、 

    １番  神細工 宗宏 議員    ２番  清水 登久子 議員 

を指名いたします。 

                                        

○議長（松居亘君） 日程第２ 「会期の決定」を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松居亘君） 異議なしと認めます。 

 よって、本臨時会の会期は本日１日限りに決定しました。 
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○議長（松居亘君） 日程第３ 「議案第７８号 令和４年度多賀町一般会計補正予算

（第６号）について」を議題といたします。 

本案について、提案理由の説明を求めます。 

 小菅副町長。 

〔副町長 小菅俊二君 登壇〕 

○副町長（小菅俊二君） 「議案第７８号 令和４年度多賀町一般会計補正予算（第６

号）について」ご説明申し上げます。 

今回の補正につきましては、政府において９月に閣議決定をされた物価高の影響に

対する新たな経済対策として「電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付金」として

非課税世帯等に対し５万円の給付金の支給制度と新たに創設された「電力・ガス・食料

品等価格高騰重点支援地方交付金」を活用した生活者支援事業またマイナンバーカード

の交付促進を図るための対策費についてそれぞれの内示額と趣旨に基づき所要の予算措

置を行うものでございます。 

補正予算総額につきましては、１ページ第１条のとおり、既定の歳入歳出予算の総

額に９，１２６万６，０００円を追加し、歳入歳出それぞれ６２億２１万６，０００円

とするものでございます。 

それでは、事項別にご説明を申し上げます。６ページの歳入でございますが、５０

款国庫支出金の１０項国庫補助金ではマイナンバーカードの取得促進を図るための補助

金や物価高騰緊急支援給付金の原資となる補助金と合わせて４，５５７万６，０００円

を受け入れるものでございます。 

また、２０項の国庫交付金では新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金

が増額・強化され電力・ガス・食料品等価格高騰重点支援地方交付金が創設されたもの

で当町へは２，５０７万７，０００円の配分金でございます。 

７５款繰越金２，０６１万３，０００円は生活者支援対策として今回の補正財源と

して充当しているものでございます。 

次に、歳出でございますが、１０款総務費の総務管理費では電力・ガス・食料品等

価格高騰重点支援事業のために地方創生臨時交付金が増額・強化されたものでありまし

て、政府の趣旨に基づき物価高騰による家計の影響が危惧される生活者支援対策として

所得金額合計が５００万円以下の世帯に対し３万円を支給する町独自制度予算で事務費

と合わせて４，５６９万円を計上しております。 

また、戸籍住民基本台帳費では住民の皆さんがマイナンバーカードを取得しやすい

ように事務体制の強化や発行促進を図るために更に事務補助員１名を雇用する経費とし

て６４万４，０００円を計上しております。 

次のページの１５款民生費では電力・ガス・食料品等の価格高騰による負担増を踏

まえ、特に家計への影響が大きい住民税非課税世帯と予期せず住民税非課税相当の収入

となった家計急変世帯に対し１世帯当たり５万円を支給する政府の方針に基づき予算を
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見積り支給事務費と合わせて４，４９３万２，０００円を計上したものです。 

以上、提案説明とさせていただきますので、よろしくご審議を賜りますようお願い

申し上げます。 

○議長（松居亘君）これより質疑を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（松居亘君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

これより討論を行います。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（松居亘君） これで討論を終わります。 

 本案に対する採決を行います。 

 「議案第７８号 多賀町一般会計補正予算（第６号）について」は、原案のとおり決 

定することに賛成の方はご起立願います。 

〔起 立 全 員〕 

○議長（松居亘君） 起立全員であります。よって、議案第７８号は原案のとおり可決さ

れました。 

 

○議長（松居亘君） これで、本日の議事日程は、全て終了しました。 

 これをもって令和４年第４回多賀町議会臨時会を閉会いたします。 

（午前１０時５２分 閉会） 
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